

我市水土保持率逐年上升 入选省水利厅2021年度首批水利争先创优优秀案例

融媒记者 章芳敏 通讯员 陈晨

本报讯 近日,省水利厅组织评选出了2021年度首批水利争先创优优秀案例,我市水土保持强监管案例入选。

近年来,我市切实把水土保持强监管作为生态文明建设引领高质量发展的重要抓手,通过高位推动、数字赋能、宣传造势,形成政府主导、部门联动、社会参与的大水保工作格局,基本实现水保监管常态化、规范化和数字化。

十三五期间,我市实现审批、监管、处罚等环节的无缝衔接,形成资源共享、信息互通、反馈及时的全过程闭环执法体系,水土保持违法行

为同比减少78%,治理水土流失面积29.5平方公里,生态环境持续改善。

今年,我市将水土保持目标责任制落实情况纳入全市各部门综合考核,建立全市水保工作周检查、月分析、季通报制度,及时约谈水保工作落后的单位,引导各部门把水土保持监管责任切实放在心上、扛在肩上、抓在手上。基于水土保持天、空、地一体化感知体系,我市构建了水土保持数据底座,建立起一套智能分析判断模型,将永康市水土保持数字化监管平台和智慧水务水管理平台相整合,逐步打造成一体化智能水保公共数据平台,率先打开全市一屏掌握、政令一键智达、执行一贯到底、监管一览无余的新局面,实现信

息化监管全覆盖、全流程闭环监管,促使生产建设单位紧张起来。与此同时,我市水务、综合执法、环保、镇街区等部门联动发力,部署开展依法护水土、亮剑防流失联合执法专项行动和坡地村镇水土保持专项检查。

在一系列举措的推进下,我市水土保持率逐年上升,形成全社会关心、支持和参与水土保持生态建设的良好氛围,全民水土保持观念和意识显著增强。



点位打造科技、绿色、文旅等农业特色

唐先镇全力冲刺 美丽城镇省级样板

融媒记者 胡锦 通讯员 卢冰雅

本报讯 清运杂物、改造路面、督查检查,近期,唐先镇各村村民和党员干部们都忙着城镇环境提升,全力冲刺以现代农业和乡村旅游为特色的美丽城镇省级样板。

自美丽城镇创建工作启动以来,该镇通过道路白改黑、公园改造、外立面改造和小镇客厅打造等内容,不断提升硬件设施。该镇还采取集中授旗、签订军令状等方式加强宣传,让村民真正参与到创建工作中来。

据悉,唐先镇本次创建的是农业特色型美丽城镇。镇农业农村办结合验收主题与唐先特色农业产业做好点位打造,突出了科技农业、绿色农业和文旅农业等农业建设特色。

目前,该镇以塔山健康主题公园和集镇历史街区保护改造为打造亮点,结合唐先东街外立面美化、集镇各村街角小品修复升级等措施,促进环境面貌整治提升。同时,该镇以美丽城镇创建为契机,提升电力通信和交通信号设施,优化相关便民工程,以美丽城镇创建推进群众美好生活新高地打造,为乡村振兴赋能。



深山调研野生菌

近日,市农技推广中心、市农学会邀请浙江大学学生科学院食用菌研究所野生菌分类专家林文飞一行,前往西溪镇黄寮尖等地开展野生菌调研,切实提高农技人员对野生菌的鉴别能力。

融媒记者 秦艳华
通讯员 张鹏博 摄

我市大力建设博士后工作站 助力科研产业双升级 8所工作站累计产生效益近一亿

融媒记者 徐灿灿 通讯员 胡玲婵

本报讯 近日,位于龙山镇的荣亚工贸公司博士后工作站顺利举行开题报告会。博士后柴灏就风雪载工况下小型玻璃温室结构受力仿真分析作报告,通过揭示极端环境下小型玻璃温室结构的破坏机制,为国内温室企业提供产品改进的理论依据。

柴灏建立的模型,可以帮助我们改善农业单位产出较低的现象,提升温室产品竞争力,甚至可以提升整体产业经济价值。荣亚工贸公司相关负责人说。前几年,市人力社保局

了解到,荣亚工贸公司作为专注于休闲园艺设施装备研发、生产和销售的国家高新技术企业,高端产品研发需求越来越大。经过走访调研和反复论证,该局协助该公司申请建立了博士后工作站。依托工作站平台,快速引进相关博士后入站,打通了与高等院校长期合作渠道,不断提升从业人员知识水平,壮大自身技术力量。现在该公司产品涉及智能家居小农场系统、阳光种子培育温室、多功能工具箱等高端农业设施领域。

据悉,为推动博士后工作站建设,我市挖掘、鼓励有条件的企业建立博士后工作站,建立校企长期合作

关系,并不断升级博士后工作站补助政策,建成省级站点、国家级站点后分别再补助50万元、100万元,新招引一名博士后,将给予博士后2年最高30万元的生活补助。目前,我市已建立8所博士后工作站,较两年前翻了一番,进站博士13人,累计立项13项,其中国家级项目3项、省部级5项,发表论文累计28篇,获取专利37个,投入研发资金累计300多万元,成果转化和产生效益累计达近1亿元。

建立博士后工作站,能够助力科研产业双升级,为我市经济发展提供有力的智力支撑。市人力社保局相关负责人说。

做公益 宣常识 行关爱

市消防救援大队开展 中华慈善日 系列活动

融媒记者 徐灿灿 通讯员 侯爵

本报讯 近日,市消防救援大队携手市民政局、志愿者协会开展中华慈善日系列活动,进一步落实我为群众办实事,弘扬消防救援队伍优良传统,促进慈善公益事业深入发展。

做公益 提供便民服务

在活动现场,该大队组织指战员为社区群众提供测量血压、修剪头发、修理电器等便民服务,同时配合民政局工作人员向周围居民宣传《慈

善法》及慈善事业相关知识。此次活动累计服务群众近百余人次,获得辖区群众的一致好评。

宣常识 传授消防安全

该大队现场设立了消防安全宣传台,通过悬挂标语、发放宣传手册和宣传小礼品等形式,普及老旧房屋、临街店铺、家庭作坊等地的消防安全知识。指战员向独居老人、留守儿童等弱势群体耐心仔细地讲解了如何防止发生火灾事故、遇到突发火灾如何报火警、如何逃生自救等消防安全常识。

行关爱 情暖参战老兵

现场活动结束后,该大队还组织慰问了家庭困难的参战老兵朱长春与胡海峰,与老兵亲切交谈,详细了解他们的生活现状和身体情况,嘱咐他们保重身体,生活中如遇到困难,大队将尽力帮助解决。



5月17日、5月19日,龙山镇胡塘下村房东陈某婷、龙山镇胡塘下村房东朱某勇、古山镇胡周村房东胡某及石柱镇江瑶村房东胡某超、石柱镇前锦村房东陈某秋、方岩镇派溪村房东田某英未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示 根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离居信息。

5月17日、5月18日、5月19日,方岩镇派溪村六脉足浴店、永康市惠泰五金制品厂、众燃工贸有限公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示 根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

5月18日,前仓镇世彰村流动人口王某贞、流动人口李某法、流动人口李某堂未按时报送流动人口信息,分别被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示 根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

